

## Zápis ze schůze Osadního výboru Těptín 02/2015

Datum konání: dne 14.03.2015

Čas: od 18:30 do 21:00 hodin

Místo konání: Restaurace u Lípy, Těptín

Přítomni: Michaela Dvořáková, Josef Dvořák, Pavel Matoušek, Jaroslav Novotný, Jitka Horynová ml.

Nepřítomni/omluveni: Jiří Zvoníček, Stanislav Kalaš

Témata jednání:

### 1. Velikonoční Jarmark:

- a) Výčet a diskuse o vystavovateli na jarmarku, místo konání, domluva o umístění stánků, 1x stánek s elektrikou – nájem 200,-Kč/den.
- b) Termín přípravy jarmarku bude dne 04.04.2015, čas bude upřesněn během 14.týdne
- c) Propagaci zajistí Jiří Zvoníček – 6x velký plakát na frekventované místo, informování ve Zpravodaji

Pro hlasoval: M.Dvořáková, J.Dvořák, P.Matoušek, J.Novotný, J.Horynová/proti hlasoval:nikdo

### 2. Dětské hřiště – plán výstavby:

- a) Diskuse o altánu, ukázka 2 variant, návrhy ohledně materiálu, tvaru a celkové podoby  
*Úkol do příští schůze – J. Dvořák navrhne, nakreslí a spočítá rozpočet na altán – tvar čtvercový nebo jehlan, střecha z tašek nebo z šindele, 2 kryté stěny ze severu a západu, otevřená část směrem do hřiště, rozměr 4x4m, podlaha z fošen, lavice napevno připevněné, místo na ukládání hraček.*
- b) Diskuse o vybavení hřiště – pískoviště, 2x houpačka, skluzavka, tabule na kreslení křídou, lavičky, všechny prvky budou z kulatiny.  
*Úkol do příští schůze – J. Horynová spočítá rozpočet na kovové nohy od laviček a cenu péra na houpačku.*
- c) Zpevnění svahu – diskuse, *Úkol do příští schůze – M. Dvořáková objedná jutovou síť na zpevnění svahu a spočítá rozpočet na osázení svahu.*
- d) Oplocení – diskuse o materiálu na plot, zda z pletiva, či ze dřeva. Dále návrh P. Matouška na pojištění hřiště.  
Cena pletivového plotu vychází na 25.000,- + 5000,- na vybetonování základny pod sloupky.  
*Úkol do příští schůze – J. Dvořák spočítá rozpočet na dřevěné oplocení.*  
*Úkol do příští schůze – P. Matoušek zjistí možnosti pojištění hřiště.*
- e) Závěrečná diskuse nad podobou hřiště: v I. fázi se na hřišti zrealizuje pískoviště, klouzačka, 2x houpačka, tabule na kreslení, plot, altán, 2-3 lavičky. Zbytek vybavení bude pořízen ze zbylé částky a podle návrhů obyvatel Těptína.

Pro hlasoval: M.Dvořáková, J.Dvořák, P.Matoušek, J.Novotný,  
J.Horynová/proti hlasoval:nikdo

### 3. Chodníky a bezpečnostní prvky v Těptíně:

- a) Osadní výbor Těptín má předložit obci Kamenice návrhy na projekt výstavby chodníků a bezpečnostních prvků v Těptíně. Dne 11.04.2015 se sejde OV Těptín a vypracuje návrhy podle místního šetření. Čas setkání bude upřesněn ve 14.týdnu.
- b) V návaznosti na tvorbu chodníků se bude řešit i přechod u zastávek.
- c) P. Matoušek návrh: vzhledem k plánované výstavbě školy navrhuje umístění chodníku od restaurace u Lípy až k ulici Topasová při pravém kraji silnice ve směru na Kamenici, tento chodník navrhuje dát do plánů do obecního rozpočtu r.2016.

Pro hlasoval: M.Dvořáková, J.Dvořák, P.Matoušek, J.Novotný, J.Horynová/proti hlasoval:nikdo

### 4. Další projednané návrhy:

- a) Knihovka v Těptíně – 1x na dětském hřišti a 1x místo bývalé telefonní budky u obchodu paní Dubnové nebo u kapličky

Pro hlasoval: M.Dvořáková, J.Dvořák, P.Matoušek, J.Novotný, J.Horynová/proti hlasoval:nikdo

- b) Volba fotografa pro OV Těptín, návrh: Jaroslav Novotný – s návrhem souhlasí

Pro hlasoval: M.Dvořáková, J.Dvořák, P.Matoušek, J.Horynová/proti hlasoval:nikdo/ zdržel se hlasování: J.Novotný

J. Novotný zvolen jako fotograf OV.

Volba zapisovatele, návrh: Jitka Horynová ml. – s návrhem souhlasí

Pro hlasoval: M.Dvořáková, J.Dvořák, P.Matoušek, J.Novotný,/proti hlasoval:nikdo/ zdržel se hlasování: J.Horynová

J. Horynová zvolena jako zapisovatelka OV.

- c) Informace o Těptíně, fotografie, zajímavosti aj. budou propagovány na internetových stránkách Těptína. Umístění na web zajistí pan Kalaš. Pan J.Novotný oznámil zájem své manželky o výpomoc při práci OV. Děkujeme a rádi přijímáme.

Pro hlasoval: M.Dvořáková, J.Dvořák, P.Matoušek, J.Novotný, J.Horynová/proti hlasoval:nikdo

- d) Bude založena kronika Těptína

Pro hlasoval: M.Dvořáková, J.Dvořák, P.Matoušek, J.Novotný, J.Horynová/proti hlasoval:nikdo

### 5. Další návrhy na budoucí jednání a plány do budoucna:

- a) Návrh na Těptínský ples, J. Dvořák
- b) Návrh na čištění a výlov „Návesáku“ na podzim, organizace J. Dvořák

Zápis vyhotovila: J. Horynová

Zápis schválila předsedkyně OV Těptín: M.Dvořáková

V Těptíně dne 14.03.2015